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     ΑΓΑΠΗΤΑ ΜΕΛΗ, ΚΥΡΙΕΣ, ΚΥΡΙΟΙ ΚΑΙ ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ 
ΜΑΣ .ΣΗΜΕΡΑ ΒΡΙΣΚΟΜΕΘΑ ΕΔΩ ΣΤΗΝ ΕΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ΜΑΣ, ΚΑΙ ΘΑ ΠΡΟΣΠΑΘΗΣΟΥΜΕ ΝΑ ΣΑΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΟΥΜΕ ΣΧΕΤΙΚΩΣ ΜΕ 
ΤΟ ΤΙ ΚΑΝΑΜΕ ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΟΜΑΣΤΕ ΒΑΣΕΙ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
ΠΟΥ ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΑΜΕ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΣΤΙΣ 
17/10/2007. 
 
     ΕΓΙΝΕ Η ΑΓΟΡΑ ΤΟΥ ΚΤΗΜΑΤΟΣ ΤΩΝ 122 ΣΤΡΕΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ Ο 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΜΑΣ ΑΠΕΚΤΗΣΕ ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ ΚΥΡΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ 
ΚΤΗΜΑΤΟΣ ΑΥΤΟΥ. ΑΚΟΛΟΥΘΗΣΑΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΝΟΜΙΜΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ 
ΒΑΣΗ ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΎ ΜΑΣ ΚΑΙ ΕΙΜΑΣΤΕ ΥΠΕΡΗΦΑΝΟΙ ΠΟΥ 
ΚΑΤΟΡΘΩΣΑΜΕ ΝΑ ΕΚΠΛΗΡΩΣΟΥΜΕ ΕΝΑΝ ΠΟΘΟ ΠΟΛΛΩΝ ΕΤΩΝ, ΚΑΙ 
ΜΗΝ ΑΜΦΙΒΑΛΕΤΕ ΟΤΙ ΑΥΤΟ ΟΦΕΙΛΕΤΑΙ ΕΙΣ ΤΟΝ ΖΗΛΟ ΚΑΙ ΤΗΝ 
ΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΠΟΠΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ. 
 
     ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 17/10/2007 ΠΗΡΑΜΕ 
ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΝΑ ΠΡΟΧΩΡΗΣΟΥΜΕ ΜΕ ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΚΤΗΜΑ ΤΩΝ 122 
ΣΤΡEMMATΩΝ  ΣΤΗΝ ΡΥΜΟΤΟΜΗΣΗ  / ΠΟΛΕΟΔΟΜΗΣΗ ΚΑΘΟΤΙ ΤΟ 2Ο 
ΚΟΜΜΑΤΙ 98 ΣΤΡΕΜΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΠΟΥ ΠΟΥ ΕΙΧΑΜΕ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕΙ ΝΑ 
ΑΓΟΡΑΣΟΥΜΕ, ΒΕΒΑΙΑ, ΕΦΟΣΟΝ ΥΠΗΡΧΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΚΑΙ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΝΕΩΝ ΜΕΛΩΝ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΕ ΚΑΙ ΚΑΘΥΣΤΕΡΕΙ (ΠΕΡΙ 
ΑΥΤΟΥ ΘΑ ΣΥΖΗΤΗΣΟΥΜΕ ΕΝ ΚΑΙΡΩ ΚΑΙ ΘΑ ΠΑΡΟΥΜΕ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ.) Η 
ΕΚΤΑΚΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟ ΛΟΙΠΟΝ ΜΑΣ ΕΔΩΣΕ ΕΝΤΟΛΗ ΚΑΙ 
ΠΡΟΧΩΡΗΣΑΜΕ. ΑΠΟΣΤΕΙΛΑΜΕ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ 
ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ 
ΕΛΛΑΔΟΣ (ΟΠΩΣ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΟΛΟΙ, ΟΙ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΝΟΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ). 
 
    Ο ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΜΑΣ ΕΙΧΕ ΕΤΟΙΜΑΣΕΙ ΦΑΚΕΛΟΥΣ ΜΕ ΟΛΑ ΤΑ 
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΕΓΓΡΑΦΑ,  ΣΧΕΔΙΑ ΚΛΠ ΠΟΥ ΘΑ ΕΛΑΜΒΑΝΑΝ ΟΙ 
ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΕΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ. ΠΑΡΕΛΑΒΑΝ ΟΝΤΩΣ 11 
ΕΤΑΙΡΕΙΕΣ ΤΟΥΣ ΦΑΚΕΛΟΥΣ ΑΥΤΟΥΣ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΠΟΥ 
ΠΕΡΙΕΛΑΜΒΑΝΕ ΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΟΥ ΕΜΕΙΣ ΖΗΤΟΥΜΕ ΚΑΙ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ. 
ΜΑΣ ΑΠΑΝΤΗΣΑΝ ΚΑΙ ΜΑΣ ΠΑΡΕΔΩΣΑΝ ΤΗΝ ΜΕΛΕΤΕΣ ΤΟΥΣ 5 ΑΠΟ 
ΤΟΥΣ 11 ΒΑΣΗ ΤΗΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ ΠΟΥ ΕΙΧΑΜΕ ΟΡΙΣΕΙ.  
 
    ΔΗΛΑΔΗ ΚΑΤΑ ΣΕΙΡΑ ΕΓΙΝΑΝ ΤΑ ΕΞΕΙΣ. 
Α.  ΕΓΙΝΕ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ     
ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ ΜΕΣΩ ΤΟΥ Τ.Ε.Ε. 
Β.  ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΑΝ 5 ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ - ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΜΑΣ. 
Γ.   ΟΡΙΣΤΗΚΕ ΑΠΟ ΤΟ Δ.Σ. ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΦΑΚΕΛΩΝ. 
Δ.  ΣΥΝΤΑΧΤΗΚΕ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΚΑΙ ΕΓΙΝΕ ΔΕΚΤΟ ΑΠΟ ΤΟ  
Δ.Σ. ΠΟΥ ΑΝΑΦΕΡΕΙ ΤΑ ΕΞΕΙΣ. ΣΑΣ ΔΙΑΒΑΖΩ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ…………… 
Ε.  ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ  
ΤΟΥ ΤΑ ΕΞΕΙΣ. 



ΘΕΜΑ . ΕΓΚΡΙΣΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΦΑΚΕΛΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΤΩΝ ΓΙΑ ΠΟΛΕΟΔΟΜΗΣΗ ΤΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ ΤΟΥ 
ΠΟΣΠΕΝ ΣΤΗΝ ΑΜΑΛΙΑΠΟΛΗ. 
ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΘΕΜΑ ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΠΟΥ ΣΥΝΤΑΧΘΗΚΕ ΤΗΝ 21/2/2008 ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ 
ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ 13/2/2008.  
ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΠΡΟΤΕΙΝΕΤΑΙ Η 
ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΚΑΤΑ ΑΠΟΚΟΠΗΝ ΣΕ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟ ΤΕΧΝΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΚΡΙΒΗ ΣΥΝΤΑΞΗ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΚΘΕΣΗΣ.  
ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΨΗ ΤΗΣ ΣΧΕΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΕΙΤΑΙ ΤΟ Δ.Σ. 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑ ΝΟΜΟΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΗΣ. ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΖΕΤΑΙ ΜΕΓΙΣΤΗ 
ΔΑΠΑΝΗ 2000 ΕΥΡΩ. 
ΑΡΑ ΕΜΕΙΣ ΤΩΡΑ ΠΡΕΠΕΙ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΣΤΟΝ ΕΙΔΙΚΟ ΤΕΧΝΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΟ ΝΑ ΠΡΟΧΩΡΗΣΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 
ΚΑΙ Ο ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΘΑ ΜΑΣ ΣΥΝΤΑΞΕΙ ΤΗΝ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 
ΓΙΑ ΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΣΟΥΜΕ ΤΕΛΙΚΩΣ ΠΟΙΑ ΘΑ ΕΙΝΑΙ Η ΑΝΑΔΟΧΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ. 
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